oeunoy

WHUhLDIN

Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

MeTuuKM AnA cneunanbHbIX CMNAABOB (TUTAH U HUKESb)

Pe3bba B CKBO3HOM
OTBEpCTUU

Pesbba B rnyxom
oTBEpCTUH

Tny6uHa pesbobl <2XD <2XD
" Tun/gopma Ti/B Ni/B TiR15/C NiR10/C
© o © o
Moasoa COX X X X X
O6pabaTbiBaembli
MaTepuan
O6osHaueHne Mapka
Tutan
3.7025 Ti
3.7065 Ti
TuTaHoBbIE CNNaBbl
3.7115 TiAl 5Sn2
3.7165 TiAl 6 V4
Bua TouHocTs | Pasvepsi Aptukyn NO ApTtukyn NO
pesbBbl no JranasoH AnameTpoB [uranasoH AvameTpos
CneuunanbHble cnnaebl lporpamma Ha cTp. lporpamma Ha cip.
M 6HX DIN 2901 2916 2909 2920
2.4610 Xacrennon C4 37 M3 M3 M3 M3
2.4876 Mukonoi 800 - - - -
2.4816 WHKoHens 600 M10 M10 M10 M10
2.4668 WHKoHenb 718 268 268 269 270
2.4634 HumoHmk 105
CuNi12Zn24 6HX DIN 2901 2916 2909 2920
CuNi18Zn20 376 M12 M12 M12 M12
M16 M16 M16 M16
HUcnonHeHne XBOCTOBUKOB 268 268 269 270
DIN 371
\ MF 6HX DIN 2903 2917 2910 2921
37 M3x0,35 M3x0,35 M3x0,35 M3x0,35
d109...2,6 Mm _ _ — —
M10x1 M10x1,25 M10x1 M10x1,25
\ 271 271 272 272
d1>26... 10 Mm
UNC 2BX ~ DIN 2905 2918 2912 2922
Tun - onucanue 371 Nr.6-32 Nr.6-32 Nr.4-40 Nr.4-40
TiR30 = anA TuTaHa, npasas BUHTOBAA 9 - % - s "
o 3”-16 3”-16 /g"-16 /g"-16
kanaska 30 273 274 273 275
NiR15 = anAa HuKena, npasaA BUHTOBAA
KaHaBka 15°
2BX ~ DIN 2912 2922
376 7he"-14 7he"-14
5/g"-11 5/g"-11
273 275
UNF 2BX ~ DIN 2907 2919 2914 2923
371 Nr.6-40 Nr.6-40 Nr.4-48 Nr.4-48
3/5"-24 3/5"-24 3/5"-24 3/g"-24
276 277 276 278
2BX ~ DIN 2914 2923
376 716"-20 716"-20
5/5"-18 5/5"-18
276 278
(O 6es nokpeitua (O) obpasotka napov @ asotvposarve @ TiAIN B2 ©TicN ©TN  GTNe @ AN @ MolyGlide

40 GUHRING

guhring@guhring-tools.ru
www.guhring-tools.ru



